

ЗВІТ
про результати публічного громадського обговорення проєкту
Антикорупційної програми Міністерства охорони здоров'я України на
2023-2024 роки

Міністерством охорони здоров'я України на виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» (із змінами), з урахуванням положень Методології управління корупційними ризиками, затвердженої наказом Національного агентства з питань запобігання корупції від 28 грудня 2021 року № 830/21, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 17 лютого 2022 року № 219/37555, 03 серпня 2023 року оприлюднено інформаційне повідомлення про проведення громадського обговорення проєкту Антикорупційної програми Міністерства охорони здоров'я України на 2023-2024 роки.

Проєкт Антикорупційної програми розроблено з метою вдосконалення запровадженого комплексу заходів щодо запобігання та виявлення корупції у діяльності Міністерства охорони здоров'я України.

Оголошення про проведення публічного громадського обговорення проєкту Антикорупційної програми Міністерства охорони здоров'я України на 2023-2024 роки розміщено на офіційному вебсайті Міністерства охорони здоров'я України в розділі «Антикорупційна програма МОЗ України», за посиланням: <https://moz.gov.ua/antikorupcijna-programa-moz-ukraini>, та в розділі «Громадське обговорення», за посиланням: <https://moz.gov.ua/gromadske-obgovorenja-arhiv>.

До обговорення проєкту Антикорупційної програми Міністерства охорони здоров'я України на 2023-2024 роки запрошувались представники громадськості, експерти, які володіють знаннями про внутрішнє і зовнішнє середовище МОЗ, інші зацікавлені особи.

Зауваження та пропозиції до проєкту Антикорупційної програми Міністерства охорони здоров'я України на 2023-2024 роки, у тому числі щодо результатів оцінювання корупційних ризиків, приймалися з 03 серпня 2023 року по 21 серпня 2023 року на адресу електронної пошти: zpk@moz.gov.ua, та на адресу Міністерства охорони здоров'я України: 01601, м. Київ, вул. Грушевського, 7.

На адресу електронної пошти zpk@moz.gov.ua надійшли коментарі та пропозиції до проєкту Антикорупційної програми Міністерства охорони здоров'я України на 2023-2024 роки від Адвокатського Об'єднання «Арцінгер». 30 серпня 2023 року проведено засідання Робочої групи з оцінювання корупційних ризиків у діяльності Міністерства охорони здоров'я України з метою розгляду пропозицій та зауважень до проєкту Антикорупційної програми МОЗ на 2023-2024 роки щодо результатів оцінювання корупційних ризиків.

У межах громадського публічного обговорення проєкту Антикорупційної програми Міністерства охорони здоров'я України на 2023–2025 роки 01 вересня 2023 року відбувся круглий стіл на в приміщенні Міністерства охорони здоров'я України, за адресою: м. Київ, вул. Грушевського, 7.

В громадському обговоренні проєкту Антикорупційної програми Міністерства охорони здоров'я України на 2023-2024 роки, взяли участь члени Робочої групи з оцінювання корупційних ризиків в діяльності Міністерства охорони здоров'я, працівники структурних підрозділів МОЗ, а також представник Державного підприємства «Державний експертний центр МОЗ України».

Інформацію щодо пропозицій, які надійшли під час публічного громадського обговорення, та результатів їх урахування наведено в таблиці.

№ з/п	Інформація про пропозицію	Автор пропозиції	Інформація про врахування пропозиції
1.	Оприлюднення Додатку №1 Антикорупційної програми Міністерства охорони здоров'я України на 2023-2024 роки, - заходи з виконання Державної антикорупційної програми на 2023–2025 роки	С. Луцюк, старший юрист адвокатського об'єднання «Арцінгер»	Враховано. На офіційному вебсайті МОЗ, в розділі «Запобігання корупції», підрозділі «Антикорупційна програма МОЗ України» опубліковано додаток 1 до Антикорупційної програми МОЗ на 2023-2024 роки, Заходи з виконання Державної антикорупційної програми на 2023 — 2025 роки
2.	Усунення у законодавстві корупціогенних факторів, притаманних процедурам обмеження обігу лікарських засобів, виробництво яких знаходиться на території російської федерації та білорусі, в частині внесення змін до Закону України "Про лікарські засоби" та Порядку державної реєстрації (перереєстрації) лікарських засобів і розміру збору за їх державну реєстрацію (перереєстрацію), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26.05.2005 № 376	С. Луцюк, старший юрист адвокатського об'єднання «Арцінгер»	Враховано частково. Положення частини двадцять третьої статті 9 Закону України «Про лікарські засоби» <u>враховані</u> у Порядку державної реєстрації (перереєстрації) лікарських засобів (Порядок № 376) та Порядку припинення дії реєстраційного посвідчення на лікарський засіб (Порядок припинення № 1801). Внесення додаткових змін до зазначених нормативно-правових актів не є доцільним, оскільки дані положення Закону вже враховано у вищезазначених

			нормативно-правових актах, мають тимчасовий характер та діють лише до завершення тримісячного строку після припинення чи скасування воєнного стану, після завершення якого дія припинених чи скасованих реєстраційних посвідчень відновлюється.
3.	Мінімізації корупційних ризиків у системі медико-соціальної експертизи	С. Луцюк, старший юрист адвокатського об'єднання «Арцінгер»	Не враховано. Реформування в Україні проведення медико-соціальної експертизи та зміни оцінки і забезпечення потреб для людей з обмеженням повсякденного функціонування, здійснюється МОЗ у відповідності до плану заходів щодо зміни оцінки потреб та механізму їх забезпечення для осіб з обмеженням повсякденного функціонування та реформування проведення медико-соціальної експертизи в Україні, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 26 травня 2023 року № 483-р.
4.	Врегулювання процедури обрання та призначення голови Експертного комітету та заступника голови Експертного комітету з оцінки медичних технологій	С. Луцюк, старший юрист адвокатського об'єднання «Арцінгер»	Враховано частково. Заходи впливу на корупційні ризики, що стосуються процедури оцінки медичних технологій, розроблено у відповідності до рекомендацій Національного агентства з питань

			запобігання корупції, які зазначені в дослідженні «Корупційні ризики у процедурі оцінки медичних технологій».
5.	Врегулювання процедури залучення Експертним комітетом з ОМТ компетентних осіб до виконання своїх завдань, критеріїв визначення особи компетентною	С. Луцюк, старший юрист адвокатського об'єднання «Арцінгер»	Враховано частково. Заходи впливу на корупційні ризики, що стосуються процедури оцінки медичних технологій, розроблено у відповідності до рекомендацій Національного агентства з питань запобігання корупції, які зазначені в дослідженні «Корупційні ризики у процедурі оцінки медичних технологій».
6.	Утворення уповноваженого підрозділу з належністю посади керівника підрозділу до номенклатури керівництва МОЗ	С. Луцюк, старший юрист адвокатського об'єднання «Арцінгер»	Враховано частково. Структура МОЗ має бути переглянута після завершення воєнного стану з урахуванням середньострокової та довгострокової перспективи розвитку системи охорони здоров'я, а також необхідності розвитку нових для МОЗ напрямів, актуальність яких була визначена у період воєнного стану.
7.	В Додатку 2 до Антикорупційної програми Міністерства охорони здоров'я України на 2023 – 2024 роки замінити функцію/процес з «державна реєстрація (перереєстрація) лікарських засобів щодо оцінки медичних технологій» на «Державна оцінка медичних технологій»	Н. Усікова, завідувач Сектору з питань запобігання та виявлення корупції в Державному експертному центрі МОЗ України	Враховано.

8.	В пунктах 27, 28, 29, 30 Додатку 2 до Антикорупційної програми Міністерства охорони здоров'я України на 2023 – 2024 роки терміни (строки) виконання заходів впливу на корупційний ризик (дата початку - дата завершення) «серпень 2023 року» замінити на «жовтень 2023 року»	Н. Гуцал, в.о. начальника Фармацевтичного управління МОЗ	Враховано.
----	--	--	-------------------

За результатами обговорення до Додатку 2 до Антикорупційної програми Міністерства охорони здоров'я України на 2023 – 2024 роки внесено правки і уточнення. Робочою групою з оцінювання корупційних ризиків у діяльності Міністерства охорони здоров'я України схвалено проєкт Антикорупційної програми Міністерства охорони здоров'я України на 2023 – 2024 роки, з відповідними додатками у новій редакції з подальшим поданням у встановленому порядку на розгляд Міністру охорони здоров'я України.

**Головний спеціаліст з питань
запобігання та виявлення корупції**

Вікторія ЛУЦИК